

防范网络诈骗 守护居民“钱袋子”

星报讯(张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 网络诈骗已经成为不法分子骗取钱财的另一种手段。为提高社区居民对于电信诈骗的安全防范意识,保护居民的自身安全,营造健康、和谐的生活环境,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区在辖区内开展“防范通讯网络诈骗”普法宣传活动。

活动中,社区普法志愿者深入辖区网格、小区、超市及人员密集场所,向过往群众尤其是中老年等易受骗群体宣传各类电信诈骗的常用手段及预防措施,详细讲解电信网络诈骗分子的常用手法和特点,提高辖区居民识别、防范电信诈骗的能力,不断提高辖区居民对新型网络诈骗的认识。

志愿者们讲述近期出现的电信诈骗情况,讲解如何识破电信诈骗的方法,并告知群众在收到诈骗电话、短信、信件时,一定要及时报警,做到不理睬、不轻信、不转账、不汇款。

此次普法宣传有效地遏制电信网络诈骗案件的高发势头,增强了居民群众防范电信网络诈骗的能力和群众的防骗意识,确保了辖区群众生命财产的安全,也受到了群众的一致肯定和好评。下一步,杏林社区将持续开展防范电信网络诈骗宣传活动,营造全民知晓、人人参与的防范电信网络诈骗浓厚氛围,强化居民防范意识,杜绝电信诈骗、网络诈骗在辖区的发生。

疫情防控 骆岗社区在行动

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为扎实做好疫情防控工作,保障辖区居民的身体健康和生命安全,自8月3日起,合肥市骆岗社区纪委、新时代文明实践站、关工委、工会、计生协、妇联、低保等部门联合组织社区工作人员和志愿者持续开展疫情巡查和宣传志愿活动。

为营造浓厚的宣传氛围,社区工作人员和志愿者联合物业全方位宣传,通过微信、朋友圈等线上方式宣传,在辖区内小区、沿街商铺、主干道等悬挂宣传横幅、张贴防疫宣传海报,同时,工作人员在小区人口密集处散发宣传疫情防控政策以及个人防护知识宣传折页,方便居民了解疫情防控知识,引导居民自觉服从和主动配合全区疫情防控安排,并倡导居民不造谣、不信谣、不传谣,科学合理地做好自我防护工作。

社区纪委牵头,定时不定时巡查辖区,督促辖区小区落实“五个起来”,积极引导居民戴口罩、打疫苗、少聚集;要求辖区商超、网吧、药房、宾馆等公共场所严格落实戴口罩、扫安康码、测体温等常态化防疫措施,特别是药房,要求药店工作人员强化防控意识,实名登记“两抗一退”药品销售,落实“戴口罩、测温、扫码、登记”四项措施,对消费者进门需量体温、购买药品的顾客做好登记,如有发热者,劝导其到定点救治医疗机构就诊,及时做好消杀工作;针对校外培训机构一律按要求停止线下授课。

下一步,骆岗社区将进一步强化疫情防控工作,让居民正面认识新型冠状病毒的危害、传播途径和现行防控政策,督促辖区居民戴口罩、勤洗手、少外出、不聚集、打疫苗。

陈集镇 三管齐下促发展

星报讯(范传临 记者 赵汗青) 近日,为有效提高镇村工作效率与工作水平,全面了解各项工作的进展情况,为确保完成2021年度各项工作任务,努力提升人民群众生活满意度,肥东县陈集镇纪委根据年初的工作安排,深入重点建设项目一线,督导项目建设质量、进度、安全保障等情况,为当前项目建设存在的问题提出建议。

全程参与本年度“一事一议”项目验收,对项目的验收全过程开展监督。对项目工作存在的问题提出具体的限期整改意见,整改结束后纪委牵头组织二次验收,努力提升整改质量。

根据污水专项整治行动的工作要求,确保政府驻地污水应收尽收及污水浓度稳定达标。截至目前,水量及浓度全面提升接近验收标准。

“以人为本、安全第一”一直是陈集镇党委政府高度重视的问题,为此陈集镇纪委牵头,协调镇应急办、建设办参加对全镇新农村工地开展安全大排查,对于安全不达标的工地下达限期整改通知,后期进行不定期暗访,确保安全措施整改到位,对于拒不整改的直接责令停止建设。



日前,在合肥市蜀山区琥珀街道彩虹社区辖区单位省总工会干校宿舍9栋101室东侧,工作人员拆除存在安全隐患的违章搭建。近期,该社区还将启动宿舍东侧坍塌围墙的修复工程。

■ 冷梅 陈三虎
记者 沈娟娟

开展“五个课堂” 推动党史学习教育

星报讯(赵伟 吴赛斓 记者 沈娟娟) 自党史学习教育开展以来,合肥市方兴社区积极行动,精心部署,围绕“十百千”创新学习形式,高标准高质量谋划推进学习教育各项工作,努力推动“五个课堂”,扎实推动党史学习教育走深走实走心。

机关工委对接,邀请了辖区内为社区治理做出突出贡献的党员、志愿者同志到现场观看,享受艺术熏陶,接受党性教育。艺术党课表演选取红色经典,突出安徽特色,运用交响乐、独唱、合唱等多种艺术形式,将经典舞剧、京剧、电影和江淮民歌中一首首耳熟能详的唱段、歌曲搬上舞台,热情讴歌了中国共产党建党100周年的光辉历程和丰功伟绩,参与的党员感受艺术党课的魅力,沉浸式体验红色力量。

推动“实景课堂” 学习传承革命先烈精神

为重温党的光辉历程,日前,方兴社区组织机关全体党员到庐江县新四军江北指挥部旧址参观学习,近距离观看历史图片和实物展品,真切缅怀革命先辈为解救中华民族苦难、救民众于水火不惜抛头颅、洒热血的爱国情怀,深刻感受到英雄志士为民族解放事业和新中国的诞生奋不顾身的大无畏革命精神。参观学习传承红色基因,赓续精神血脉,点燃红色引擎,让党史学习教育走心走实。

做好“实践课堂” 扎实开展我为群众办实事

方兴社区把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,立足社区,聚焦群众急难愁盼的问题,坚持入户走访摸查,坚持社区领导班子包联领办,不懈怠、不拖拉,扎实推进民生工程、垃圾分类、户政分中心建设等工作,把党史学习教育贯穿于社区重点工作中,同社区各项事业发展联系起来,学史力行,切实把学习成效转化为工作成效。

创新“小微党课” 打造党史学习教育特色

社区党史学习教育在集中学、线下线上学下功夫,着眼于“微”字,让每周的勤政讲堂、微党课、“十分钟领学”升级至党史学习教育周周讲、周周看、天天学,以党的发展历程为序,将党史学习教育落实到每一天每一个早晨。在线上利用“微课堂”、党史千题测试,打造党史教育新阵地,让党员同志更加自觉主动学、日积月累学,以量变促质变,切实增强党史学习教育的实效性。

打造“名师讲堂” 邀请名师开展专题报告

利用社区党校(社区学院),邀请专家学者,面向全体党员开展十场党史专题教育活动。先后对接省直工委党校、市委党校、区委党校等,邀请专家学者,将党史学习教育“大讲坛”送进机关、驻地单位、企业、校园、小区、商业综合体、工地等,将党的光辉历程送到居民身边,打通理论传播最后一米,让党史理论学习走入居民生活。

感受“艺术党课” 沉浸式体验红色力量

由中共安徽省直机关工作委员会主办的党史学习教育——艺术党课活动近日在安徽大剧院举行。方兴社区与省直

市场星报

2021年8月16日
星期一

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com